



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Daniel Rižák

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název diplomové práce: Produkt cestovního ruchu pro zrakově hendikepované v historickém centru Tábora

Vedoucí diplomové práce: doc. JUDr. Ludmila Novacká, PhD.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly vhodně formulovány po obsahové stránce, avšak prezentace na str. 5 je v množství textu zamlžena a je potřebné pečlivě text číst a cíle si vyhledat

Metodika zpracování: (5) formulována nedostatečně

Komentář: Metodika práce byla v práci prezentovaná prostřednictvím analýzy, syntézy, rekognoskací, dopytováním - hodnocením expertů a dotazníkem. V části DP, kde bylo nutné tyto metody prezentovat tak nebylo učiněno

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor pracoval s vysokým počtem informací, které vhodně aplikoval

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: postu řešení byl správný,

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: autor pracoval s literaturou ve velkém rozsahu v souladu s hlavním tematem, méně věnoval pozornost zdrojům ekonomické literatury

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (4) práce vykazuje formální chyby

Komentář: textová prezentace je velmi rozsáhlá, ztrácí se přehled a v některých částech je potlačena možnost diferencovat podstatné a méně důležité. Prezentace ekonomických propočtů je nestandardní.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V případě výborné obhajoby, na základě rozhodnutí státnicové komise je možno známku upravit

Datum: 08. 10. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: